

Мастер-класс

воспитателя I квалификационной категории МАДОУ ДСКН № 8 г. Сосновоборска Н.М. Семеновой.

Тема:

«Фетровое сердце».

Ребенок – это чудо, которое живет рядом с нами. Мы стараемся его оберегать и помогать в развитии.

Семья для ребенка— это место его рождения и основная среда обитания. Она определяет очень многое в жизни ребенка. Связь между родителями и детьми относится к наиболее сильным человеческим связям.

Благополугию ребенка способствуют доброжелательная атмосфера и такая система семейных отношений, которая дает чувство защищенности, любви и принятия, стимулирует и направляет его развитие.

Любовь родителей— величайший и незаменимый источник духовного и эмоционального развития ребенка, его нравственных качеств, чувства уверенности в себе, позитивного восприятия мира.



Дошкольное образовательное учреждение является первым общественным институтом, с которым ежедневно вступают в контакт родители и где начинается их систематическое просвещение.

Один из основных принципов дошкольного образования - сотрудничество Организации с семьей. Только при гармоничном взаимодействии детского сада и семьи будут созданы благоприятные условия для развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями, развития способностей и творческого потенциала каждого ребенка.

И только тогда мы сможем решить такие задачи, как:

- •охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
- •обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей.

Современный мир не стоит на месте, он постоянно меняется.

Традиционные формы работы с родителями (беседы, собрания, уголки) дают малый результат. Нужны новые нетрадиционные формы, которые бы заинтересовали родителей, стали стимулом для сотрудничества.

Л.В. Бетховен когда-то сказал:

«Я никогда не помышлял о том, чтобы сочинять ради славы и почестей. Я должен дать выход тому, что у меня в сердце, — вот почему я пишу музыку».

А я в свою очередь, хочу поделиться тем, что у меня в сердце. Это проведение необычной родительской встречи еще до первого знакомства крохи с детским садом.



Общеизвестно, что для многих родителей проблема адаптации ребенка к дошкольному учреждению стоит достаточно остро. Поступление малыша в детский сад – процесс сложный и для самого ребенка, и для родителей. Поэтому, главной задачей сотрудничества детского учреждения и семьи на данном этапе – является обеспечение безболезненного привыкания ребенка к детскому саду.

Предлагаю всем встать в круг и поиграть в игру «Предмет моего детства». На столе раскладываются различные предметы. Это могут быть камешек, мячик, игрушка, записка и другие предметы. Каждый выбирает для себя тот предмет, который связан с его детством, и рассказывает свои ощущения и эмоции, связанные с этим предметом. Все мы прекрасно понимаем, что поступление ребенка в детский сад — это осознанная необходимость. И чтобы помочь малышу, да и вам, пройти этот период как можно менее болезненно —

Я предлагаю вам сделать «кусочек дома», частичку вашего сердца, которое на протяжении этого сложного периода, а возможно и на протяжении всей жизни, будет нести атмосферу тепла, доброты, внимания, поселит в сердце малыша чувство защищенности и любви. Может это будет не одно сердце. А папино и мамино. И пусть это будет вашей традицией. Перед тем как повести ребенка в детский сад, вы дома все вместе, возьмете это сердечко. Скажите ребенку самые заветные, нужные слова, а может оставите на нем много-много поцелуев. И ваш ребенок, будучи в детском саду, не важно, где будет храниться сердечко — в кабинке или кармашке, он сможет обратиться к сердечку. Главное, малыш всегда будет помнить вашу любовь, вашу защиту, ваше внимание, вашу заботу.





Когда ваш ребенок пройдет этот сложный период привыкания к новой обстановке и к новым людям поверьте, детский сад станет его вторым домом и ходить он будет туда с большим удовольствием и желанием.

1. Что нам нужно для работы:

фетр любых расцветок;



нитки (мулине или любые другие);

пуговицы (можно использовать бусинки и т.д.);

ножницы;

синтепон (или любой другой набивной материал)

шаблон «Сердечко»;

простой карандаш или мел;

клеевой пистолет;

контуры по ткани.

2. Приложить шаблон к фетру и обвести по контуру карандашом,

затем вырезать заготовки.

3. Оформляем лицевую часть сердечка.

(Напомнить про безопасность).

4. Если вы делаете объемное сердце, то обе заготовки нужно сшить между собой, оставив верхнюю область деталей не прошитой. В нее заложите мягкий наполнитель или остатки пряжи. Можно вставить петельку, тогда это место нужно прошить несколько раз.

И продолжайте шитье.

5.Ваши сердечки готовы.









Предлагаю всем встать в круг. В такой своеобразный «Венок» (например, правую руку на плечо соседа справа, а левой прижимаем сердечко к своему сердцу. Данный «Венок» позволяет полученным знаниям, положительным чувствам не рассыпаться, а окрепнуть, опираясь на плечо и опыт своих новых друзей. Об этом вы всегда можете вспомнить. И предлагаю немного помолчать, подумать о своих любимых малышах, для которых вы так старались. Пусть эти маленькие сердечки наполняться положительной энергией и любовью.

И в заключении, хочу рассказать историю, которую мне поведала моя родительница, вскоре, после такой встречи. Ее дочь подошла к ней и сказала: «Мама — твое сердце стучит, это потому, что ты меня любишь. А мое стучит — это потому, что я люблю тебя». Я желаю вам всем. Пусть ваши сердца стучат. Здоровья вашим семьям. И огромной, огромной любви.

Спасибо за внимание.

